Az n természetes szamot képzeljik egy n szembdl allo lancnak. Az n szam egy, a feladat feltételeinek megfelels
felbontasahoz hozzarendeljiik a lancnak azt a szétkapcsolasat, amelyben a darabok rendre az 6sszeg tagjainak megfelel

szamu szembdl allnak.
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Ez kolesondsen egyértelmii megfeleltetés, segitségével konnyen megszamolhatjuk n lehetséges felbontasait. A lancot
n—1 helyen kapcsolhatjuk szét és minden helyen két lehet&ség kozil (ti. hogy szétkapcsolunk vagy nem) valaszthatunk.
Igy a lehetséges felbontasok szama 2" L.




